



RYCHVALDSKÝ ZPRAVODAJ

PERIODICKÝ TISK
ÚZEMNÍHO SAMOSPRÁVNÉHO CELKU



REKONSTRUKCE ZUŠ ZA 27 MILIONŮ STÁLA ZA TO! (str. 6-7)

Stará budova, kvalitní učitelé a hlavně nadaní žáci už si to opravdu zasloužili. Na rekonstrukci objektu Základní umělecké školy navíc Moravskoslezský kraj nešetřil a investoval nejen do toho, co je vidět na první pohled, ale taky do profesionální akustiky, ozvučení a osvětlení koncertního sálu jako místa, kde se dlouho strádaná energie pilných dětí přenáší na diváky. Nového je toho v ZUŠ hodně, jak ukazuje fotoreportáž uvnitř čísla. Investice se kraji jistě vrátí: rychvaldská umělecká škola má v regionu dobrý zvuk. A zároveň patří mezi ty levnější, takže studium si může dovolit každé talentované dítě.

ZUŠ JE PO REKONSTRUKCI JAKO ZE ŠKATULKY



O rekonstrukci ZUŠ jsme informovali již dříve, nyní vás zveme k virtuální prohlídce. Kdokoli, kdo prochází nebo projíždí kolem naší školy si mohl všimnout, že v prosinci minulého roku byla dokončena oprava zpevněné plochy před budovou školy.

Co ale není vidět zvenčí, jsou nové interiéry školy a technologie, které jsou nově součástí budovy a přispívají k většímu komfortu nás všech. V sevření

online výuky a zákazu přítomnosti žáků slouží zatím jen zaměstnancům, pevně ale věříme, že již brzy zde přivítáme také žáky i rodiče.

Do sálů a učeben kolektivní výuky byla nainstalována vzduchotechnika, která zajišťuje výměnu vzduchu v těchto místnostech, v koncertním sále je nově také klimatizace, stupňovité hledíště a také nová akustika, ozvučení i osvětlení.

Radim Plšek, ředitel ZUŠ Rychvald

Co bylo provedeno v rámci rekonstrukce školy:

Výměna oken s izolačním trojsklem, výměna vstupních dveří, zateplení obvodového pláště budovy a střechy, oprava plochých střech, nové rozvody vody, kanalizace, nová otopná tělesa a rozvod ústředního vytápění včetně napojení na kotelnu, nová elektroinstalace a osvětlení, podhledy v učebnách, venkovní žaluzie na jižní části objektu, vzduchotechnika koncertního sálu a kolektivních učeben, klimatizace zázemí vedení školy a učeben ve 2. NP ve staré budově, nové krytiny PVC a koberce, oprava podlah ve dvou kolektivních učebnách, nové dlažby a obklady v sociálním zázemí, zařízení předměty, výměna dveřních křidel a náter stávajících zárubní, nábytek a kompletní interiéry.

Celkové náklady ve výši 27,6 mil. Kč hradil zřizovatel, tedy Moravskoslezský kraj.



Dominantou koncertního sálu jsou nové židle, ale i původní grafiky ostravské umělkyně Lenky Kocierzové, namalované pro naši školu v 90. letech, které jsou přeneseny na speciální akustické panely.



Třídy jsou vybaveny akustickými dveřmi, velkými zrcadly, akustickými podhledy, keramickými tabulemi i novým sedacím nábytkem.



Třída pro kolektivní výuku je určena i pro konání školení a seminářů.



Takto probíhá distanční výuka hry na klavír.



Pro učebnu výtvarného oboru byly zakoupeny nové židle, malířské stojany i nábytek pro ukládání materiálu a závkových prací.



Komorní sál (bývalý taneční sál) je multifunkčním prostorem s novým zázemím a kuchyňkou. Slouží účinkujícím jako přípravná, probíhají zde zkoušky sboru a školních souborů, konají se tady komisionální zkoušky i volby.



Tradiční a oblíbené relaxační zóny v rozličných barvách slouží k soustředění i odpočinku.